

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Посол Герольд про ситуацію.

На зборах в Пардубицях промовляв др.
Герольд про теперішнє положення і між иншим
так сказав:

Нема що заперечити, що у відевських пар-
ламенті панують сумні відносини, та що чеська
обструкція все знесилює. Але ця обструкція
не є нічим иншим, як природним наслідком
німецької обструкції. В цілім публичнім і зако-
нодатнім життю рішала до тепер не користь
держави, але воля німецької меншости і сій волі
було підчинене все, що стояло в зв'язку з за-
веденням законодавства. То діяло ся мимо вся-
кого протидіяння, мимо всяких протестів чес-
кого народа.

Не можна заперечити, що держава нахо-
дить ся в дуже сумнім положенні, що стан по-
літичних діл здержує всякий поступ, всякий
розвій в культурнім і економічнім напрямку
і так довго буде свинятти, доки не найде ся
сильна і могутна рука, яка дальший розвій
квестив пересуне поза мертву точку безпідстав-
ного німецького „вето“ та подасть свободне місце
на повний розвій усіх народів держави. По-
новне заведення внутрішнього, чеського зв'язку уря-
дого і основане чеського університету в Мо-

раві не єсть певно таким жаданем, якого не
могло би сповнити правительство без наруше-
ня прав когось другого. Коли би правительство
не сповнило тих обох жадань з яких небудь,
немов то річевих причин, то та відмова була
би вправді також безправною, однак она не
признавала би бодай небезпечної засади, на
якій опирає ся ціла теперішня система прави-
тельства: іменно засада, що без призволення
Німців ті жадання мусять єстатися несповненими.
З нагоди отворення славянських паралельних
клас на Шлезку признали ся Німці самі до
сеї засади, заявляючи, що не річевий зміст
сего зарядження провокує їх, але іменно ся
притоска, що правительство поступило без при-
зволення Німців. Підчас галицької подорожи від-
давав др. Кербер публично всяку односторон-
ну національну концессию і заявив дальше, що
буде беріг національного посідання Німців.

Причини ситуації в державі лежать не
тільки в чеській обструкції, але в наведеній за-
саді правительства. Колиж залежить кому на
поправі ситуації, то він мусять старатися за-
бити жерело того зла. На місце тої засади му-
сять закон прийти до значіння, який в націо-
нальних справах зрівняв всі народи, а парла-
ментам і законодавчим тілам мусять бути да-
на можливість, щоби і в національних справах
були в силі направити кривду. Доперва тоді

можна говорити про уздоровлену ситуацію. Без
того рішучого кроку буде гниль тривати даль-
ше. Бо навіть колиб тепер Чехи відступили
від обструкції, виринула би ся криза ще острій-
ше при найближшій національній квестії. Боже
то вже нині могло стати ясним кождому, що
чеський нарід ніколи не знесе вже курателі я-
когось другого народа над собою. Чеський на-
рід рішений за всяку ціну і всіма средствами
бороти ся против тої політичної засади, після
якої Чехи мають в сій державі жити життям
підвласного народа, якого право має ограни-
чати ся тим, що спаде зі стола его богатшого
брата. Тож всякий піме, що чеська обструкція
була і єсть тільки тактикою, яка після узання
послів може бути змінена в інтересі народу,
але що в зміні сеї тактики не лежить розв'яз-
ане теперішньої кризи і що тому чеський нарід
і чеські послы мусять так довго витривати в
рішучій борбі, як довго існують причини сего
їх становиска.

Чехи знають дуже добре, що так дер-
жавна рада, як і чеський сойм могли би успішно
приняти ся задля усунення пануючих еконо-
мічних недогідностей. Ті економічні потреби
склонять Чехів, щоби в чеськім соймі відвести
Німців від їх легкодушної обструкції. Німецька
обструкція є средством вимушення. Певно Чехи
радо бачили би в різних причинах, щоби чеський

Російсько-япанська війна від її початку аж до битви під Ляояном.

(Написав К. Вербин).

(Дальше).

3. Зірване дипломатичних відно-
син. — Де поділа ся послідня ро-
сійська відповідь?

Коли вже зміст російської відповіді з дня
6 січня с. р. був рішучо некорисний для Я-
панії, то єї тон, як ми то вже виказали, був
того рода, що япанське правительство могло
зовсім справедливо почути ся ним оскорблене.
Що так мусяло бути в самім ділі, виходять
з япанської відповіді дансі дня 13 січня. Я-
панське правительство відплатило ся такою
сакою монетою, бо лиш обернуло російську від-
повідь і сказало, що оно що до точок 5 і 6
обстає при своїм становищі а що до Манджу-
рії жадає признання земельної ненару-
шимости Хіни в Манджурії. Крім
того ще жадає Япанія, щоби Росія признала,
що Корея і єї побережжє лежать поза
кругом російських інтересів. Як
видимо, обі відповіді, російська з 6 січня і я-
панська з 13 січня прибрали вже були острій-
тон перепалки. Політична ситуація межі Ро-
ссією а Япанією вже була заострилась.

Росія тепер своїм звичєм знову мовчала

і проводила відповідь а япанський посол
в Петербурзі як і давніше робив всякі за-
ходи, щоби словукати російське правительство
до відповіді; однак все надармо, він не міг
навіть допросити ся того, щоби російське пра-
вительство визначило реченець, коли дасть від-
повідь. Япанському правительству не ставало
вже терпцю, а коли відповідь все ще не над-
ходила, наступило дня 5 лютого с. р. вірване
дипломатичних зносин. Япанський посол в Пе-
тербурзі відповідно до одержаної від свого пра-
вительства інструкції передав російському мі-
ністрови справ внутрішніх гр. Ламедорфону
всту слідуючого змісту:

„Позаяк япанське правительство уважає
независимість і земельну ненару-
шимість Кореї яко беззглядно важну для
безпеки і спокою для свого власного краю,
то япанське правительство не може байдужно
придивляти ся якомусь поступованню, котре
стремить до того, щоби положення в Кореї
зробити не певним. Російське правительство
відкидало япанські проєкти
що до Кореї одні за другими через те, що ро-
било такі зміни, котрі годі було прийняти, а Я-
панія уважала їх прийняти за конечне для не-
зависимости і земельної ненарушимости Кореї
і для забезпечення інтересів, які она має на
тім півострові. Се поступоване російського пра-
вительства було сподучене ще й з тим, що
російське правительство не хотіло зобов'язати
ся що до признання земельної ненару-
шимости Хіни в Манджурії, котра
була поважно загрожена. Постійна окупация
сеї провінції Росією, мимо договорів з Хінсю

і мимо даного прречення другим інтересованим
державам, спонукала япанське правительство
взяти поважно під розвагу, які треба поробити
способи самооборони в виду того, що
Росія проводила розпочати переговори, хоч до
того нема ніяких розумних причин і в виду
оживленої діяльности російського войска і ма-
ринарки, що ялось трудно погодити з зовсім
мирними цілями.

„В розпочатих переговорах показало я-
панське правительство такий степен умирности,
що після его погляду може бути достаточним
доказом его льояльного змаганя, щоби в від-
носин Росії до Япанії усунути всяку причину
якогось непорозумія в будучности. Але що
оно в своїй заходах не знаходить ніякого ви-
гляду на то, щоби довести Росію до приступ-
лення до его умірних і безкористовних предло-
жень або яких небудь предложень, по котрих
можна би сподівати ся установлення тривалого
мира у всхідній Азії, то япанське правитель-
ство не може нічого иншого зробити як лиш
закінчити теперішні безхосенні
переговори. Япанія вибираючи собі сю
дорогу, застерігає собі право взяти
ся до независимого поступованя,
як то буде уважати за найліпше, як для укріп-
леня і оборони загроженого становища Япанії
так і для охорони та віддержаня права і закон-
ного інтересу“.

Рівночасно з тою нотою подав япанський
посол ще й слідуюче повідомлення: Позаяк я-
панське правительство узяло надармо всіх
средств помиреня в тім намірі, щоби усунути
всяку причину задутаних в будучности і по-

сойм працював. І певно, що вони помагали би з усіх сил, коли-б тільки була дана можливість до сего. Але також і се бажане має свою границю: політична честь Чехів і небезпечність німецького veto. Німці бажать розв'язання чеського союму, а відтак при помочи правительства утворення більшости, яка стала би податнійшою для сего veto. А коли каже ся Чехам, щоби они самі шукали виходу, то бесідник може запевнити, що они певно не відтягнули би ся від сего шукання, коли-б були дані до сего загальні умови, які управнювали би до прилучення, що нові дороги ліпші. Але правлячі круги мусять шукати передовсім дороги до серця. Тому можна числити тільки на їх розум, а не на їх знеохоту, або боязнь. І они не будуть веле політики боязні, напротив: в даній хвилі они мусять вгадати на те, що чеський нарід має безперечно історичну місію, за яку жертвував вже не раз стільки багато крови. Чехи мусять задокументувати, що не боять ся ані голодованя, ані переслідованя. Ані такі, ані жадні інші докази неласки не зможуть відвести їх від твердого рішення, щоби витривати у завязтій борбі. Др. Герольд заєлює: Примушені до борби, не можемо опускати руць і приймати умовий противника, який ще нас не побідив. Свідомість, що заступаємо справедливу справу, мусять нас злучити, скріпити та ободрити, щоби ми довели до кінця борбу, сю накинену борбу за нашу справедливу справу. Она мусять довести до побіди!

Н О В И Н И

Львів дня 29-го вересня 1904.

— **Впреосьв.** Митрополит Андрей Шейтський вернув в понеділок дня 26 с. м. до Львова.

заяк оно було того погляду, що Росія не уважувати, як годить ся, оправдані жаданя предложені в інтересі тривалого мира на Виході, то оно рішило ся зірвати дипломатичні відносини, котрі з наведеною причиною не мають вже ніякої вартости. Куріно подав далше до відомости, що він відповідно до одержаних від свого правительства інструкцій виїде в найкоротшій часі в цілий персоналом посольства в Петербурга.

В три дні по зірваню дипломатичних відносин розпочали ся перші кроки воєнні без формального виповідження війни. Вночі з 8 на 9 лютого відбув ся перший атак японської флотії на російську флотію під Порт Артуром а дня 9 лютого відбула ся морська битва японської флотії з російськими кораблями „Варяг“ і „Корєєц“ під Чемульпо в Кореї. Історію сего першого початку воєнної акції лишаємо за ддя удержаня цілости на північше, а насамперед розказуємо тут кінець дипломатичної акції.

Насуває ся тепер питання, що могло безпосередно спонукати Японців до зірваня дипломатичних відносин і до так скорого розпочатя війни. Не може, здає ся, бути й сумніву, що Японцям розходило ся передовсім о те, щоби Росія заскочити о скільки можна неприготовлених. Японські політики, здаєсь, зміркували, що тепер ще найдогідніша пора виступити збройно против Росії, бо ще кілька місяців а найдалше рік, два Росія готова би була так скріпити своє положеня на далекім Виході, що мала Японія не могла би вже й думати о якійсь воєнній акції. До того була ще й та добра нагода, що Англія і Сполучені Держави північної Америки стояли по стороні Японії. В перших початках війни говорено навіть зовсім отверто, що то Англія підсунула Японію, щоби звязати Росії руки і тим легше ділати в Тибеті. Російські газети писали о тім навіть зовсім отверто і виступали навіть ворожо против Англії. Погляд сей єсть однак

Вскорі виїде Митрополит на візитацію підгірських деканатів, а іменно долиньського, перегицького і других сусідніх. По візитації наміряє Впреосьв. Митрополит відправити паломництво до Брусалиму.

— **Соймова канцелярія** оповіщує, що білеті на перше засідане союму, назване на день 30 с. м. видають ся від дня 28 с. м. від години 11—12 в полудне, а на слідуєчі засіданя кожного дня попереджаючого засідане від години 6-ої до 7-ої вечером.

— **Італійський правничий виділ** заложено в Інсбруці, а дотичне розпоряджене появило ся овогди в Wiener Ztg. Він буде містити ся в окремім будинку і буде мати свого самостійного декана, що буде заравом ректором. Лише промоції на докторів права будуть відбувати ся в німецькім університеті. Правничий виділ буде почином до заснованя першого університету італійського в Австрії.

— **Програма викладів** рільничо-економічних для священників: I) Виклади, дотикаючі справ суспільно-економічних. 1. Загальний образ економічно-господарських відносин наших дрібних господарств, др. М. Коцюба. 2. Парцеляція, о. Тит. Войнаровський з Балинець. 3. Комасація, о. С. Опишкевич з Хишевич. 4. Меліорації, інженер Вид. краєвого А. Корнеля. 5. Каси позичкові, І. Петрушевич. 6. Крамниці, І. Петрушевич. 7. Спілки молочарські, А. Гарасевич. — II) Виклади обнимаючі найважливіші справи господарства сільського. 1. Найважливіші точки з заряду господарского в приміненю до наших відносин в дрібних господарствах, др. М. Коцюба. 2. Годівля дробу, о. А. Паславський з Ярослав. 3. Пасічництво. Практичні вказівки тої області, о. Н. Михалевич з Чернелєва руского. 4. Садівництво і огородництво. Найважливіші питання, о. А. Глодзинський. Призначений час буде використаний в той спосіб, що перед полуднем будуть відбувати ся виклади теоретичні а пополудни дискусії на тему виголошених викладів. Редакція „Економіста“ просить сподіваних участ-

ників, щоби до дискусії зволюли зібрати найбільше фактів з практичного господарства і нашого життя суспільно-економічного, а тоді дискусії стануть найціннішим доповненем теоретичних викладів. Початок викладів дня 28 вересня точно о 10 годині рано. Виклади безплатні, поміщене дістають всі участники безплатно в рускій духовній семінарії — де відбувають ся виклади. Харч дістає ся в семінарицькій кухні за замовленем і відповідною оплатою. Участь в викладах беруть священники зі всіх 3 диєцезій, а яко гості всі ті особи, що займають ся справами економічно-господарськими.

— **Вимордоване місіонарів.** Німецькі часописи доносять про вимордоване місіонарів і монахинь місії чина св. Павла на острові Нова Гвінея в Австралії: Один із слуг місії, папуас, хотів оженити ся другим раз, однак настоятель о. Рахер не позволив на те. Тоді папуас повернув до свого села, замордував першу жінку і в другою повернув до місії. О. Рахер довідавши ся о тім, велів єго зловити у караги. Укараний поприсяг кроваву мечь. Підмовив мешканців села, а ті напали місію і вимордували 5 священників та 5 монахинь. О. Рахер був родом з Баварії, чотири інші з Голандії. З 5 монахинь 4 були народности німецької, одна, сестра Ангела, була — як доносить Berl. Tagblatt — Полька, бувша учителька родом з Залішк.

— **Везувій вибухає.** Метеорологічна станція на Везувію доносить, що вулкан проявляє в послідній часі діяльність. Здає ся, що стіни гори грозять заваленем в кратер, з котрого добуває ся заєдно дощ з попелу. В місцевости Атріо дель Кавалльо потворили ся малі кратери, що викидають лаву на 150 метрів високо. Великий вершок пошукав так сильно, що сильніший вибух може легко єго розсадити.

† **Померли:** о. Володимир Мартинків, парох і декан в Сколім, дня 24 с. м. в 53-ім році життя, а 28-ім священства, в Горицї, в купелєвім заведеному для священників; — о. Антін Яницький, найстарший священник прямицької єпархії, в 89 році життя, а 66-ім священства.

— **Позір!** Товариство „Соціал“, котре заводять в краю сторожі пожарні, уряджує в

бури, Куріно, так представляє політичний стан перед війною: Межи Петербургом а Владивостоком була велика різниця. Над Півною хотіли мира. Але там на горі збирали кораблі, стягали войско, словом робили все, що мичайно робить той, котрий лагодить ся до воєнних подій. Цар Николай був також мирно уособлений і у всіх критичних хвилях старав ся удержати собі назву князя мира. Я переконаний, що й вся властива Росія бажала честно мира, але були люди, що перли до війни. В Петербурзі не виділи того, що лагодило ся в наших сторонах і як там ширшав воєнний настрій. Але мої земляки виділи ті приготвеня, які робили ся в їх сусідстві. То не могло позітати без впливу на настрої в Японії.

Нині ще не вяснена річ, яку ролю грала Росія в послідних часах в Кореї, але то здає ся бути певним, що она лагодила ся там до дальшого забору. Легкий спосіб, в який набула она Манчжурію, додавав їй охоти і до дальшої заборчої політики. З Кореїцями було легке діло; они так як би вже й сиділи в російській кашені. Зайшли ся підприємці, що зложили товариство акційне, котре мало вирубувати ліси в Кореї і мабуть мали вже концесію від корейского правительства. Російський посол в Сеулі, Павлов, умів добре ходити коло діла і позискав був собі корейське правительство. Лиш Японія стояла тут на перешкоді і з нею треба було числити ся. Росія однакже думала, що легко дасть собі з неї раду; треба лиш було на єї погляд виступити з трохи більшою силою. Душею тої заборчої політики був Алексієв, котрий мав у царя велику ласку. Коли же Японія, видячи, на що заносить ся, виступила з своїми жаданями, Росія почала поводи збрійти ся на далекім Виході. Одно лиш спадає в очи: Росія або не знала правдивого стану річи в Японії і японської воєнної сили, або уважача Японців за зичайних Азіятів, брала їх собі легло. Зброєня Росії вели ся поводи, що впрочім і не давно може, коли зважити, що то далекі сьвіти, і що Росія не могла відразу слати великої маси войска на далекій Виході, коли не хотіла заалармувати весь сьвіт.

Все робило ся тихцем, а то тим більше, що в самім Петербурзі не дуже одушевляли ся новою акцією. Головна акція веде ся у Владивостоці, взглядно в Порт Артурі, резиденції Алексієва. Японський посол в Петер-

бургі, Куріно, так представляє політичний стан перед війною: Межи Петербургом а Владивостоком була велика різниця. Над Півною хотіли мира. Але там на горі збирали кораблі, стягали войско, словом робили все, що мичайно робить той, котрий лагодить ся до воєнних подій. Цар Николай був також мирно уособлений і у всіх критичних хвилях старав ся удержати собі назву князя мира. Я переконаний, що й вся властива Росія бажала честно мира, але були люди, що перли до війни. В Петербурзі не виділи того, що лагодило ся в наших сторонах і як там ширшав воєнний настрій. Але мої земляки виділи ті приготвеня, які робили ся в їх сусідстві. То не могло позітати без впливу на настрої в Японії.

Фактом єсть, що Росія ще далеко перед війною, навіть ще перед тим, як Японія виступила з своїми жаданями, збрійла ся на Виході. Чорноморська флотія перевозила тихцем войско без мундурів і зброї на далекій Виході, а сибірською залізницею ніби лиш для проби перевозено цілі полки войска з європейської Росії. А вже найліпшим доказом того, що Росія дійсно збрійла ся на далекім Виході, єсть той факт, що в Порт Артурі стояла готова ціла воєнна флотія, друга у Владивостоці, а в Чемульпо підчас вибуху війни були два воєнні кораблі. Коли же в виду того Японці зробили перший крок до війни, то не можна їм того заале брати; они зробили так, як в данім случаю була би зробила й кожда європейська держава. Дарма, що они не хотіли дати ся заскочити і взяти за лоб як інші Азіяти в таких случаях.

По зірваню дипломатичних відносин і по першій атаку Японців на Порт Артур появил ся в „Петерб. Вестніку“ слідуєчий комунікат російского правительства:

„Минувшого року звернув ся був кабинет в Токио ніби то даятого, щоби завести рівновану і кріпкий порядок над берегами Тихого океана до царского прави-

сім рсці фантаву лютерию на дохід будови власного дому. В тій цілі видав „Сокол“ льоси в виді переписних листків в 10 родах по ціні 25 сот. льос. Набувати їх можна в „Соколі“ у Львові, по всіх складах „Народної Торговлі“ на провінції як також в філіях „Сокола“ по більших містах. Крім того видав „Сокол“ на ту саму ціль облігації (зворотна позичка) по 10 кор. Набувати їх можна у д. Ів. Бачинського, каскера „Дністра“ у Львові, Ринок 10.

ТЕЛЕГРАМИ.

Берно 29 вересня. На вчорашнім засіданні моравського сейму зібрані на галерії соціалісти устроїли демонстрацію, домагаючи ся безпосереднього тайного загального голосування. Маршалок велів спорожнити галерію, а коли соціалісти не послушали, закрити засідання.

Гомбург 29 вересня. Джолітті виїздить нині з Гомбурга до Ракоуніджі в Італії. Вчора по полудні відбув довшу конференцію з канцлером Більвом.

Дрезно 29 вересня. Стан здоров'я короля саксонського дуже гірший. Недужий не приймає поживи і підупав дуже на силах.

Петербург 29 вересня. Генерал Куропаткин телеграфував до царя дня 27 с. м.: Японські передні сторожі займають ті самі становища на захід від залізничної лінії як колись. Часами атакують в малих відділах інші становища, однак уступають під напором кінноти. Передня сторожа відділу ген. Самсонова забрала Японцям стадо худоби, при чім по стороні японській був ранений один вояк. Підфіцар Міщев заатакував вночі з 26 на 27 с. м. з відділом уральських козаків японський табір коло Куанді. В таборі настала велика метушня. Патруля оренбурзьких козаків заманила дни

тельства з пропозицією, щоби перевести ревізію теперішніх договорів з Кореєю Росія згодилася на то. На приказ царя, внаслідок того, що в тім часі установлено намісництво на далекім Виході, передано виготовлене провагу нового порозуміння з Японією ген. ад'ютантові Алексієви при участі російського посла в Токію, котрому поручено вести переговори з японським правительством. Мимо того, що зміна гадок о сім предметі з кабінетом в Токію одержала дружний характер, почали японські суспільні круги як також місцеві і заграничні газети (натяж очевидно на англійські газети) всякими способами викликати серед Японців воєнний настрій і доводити правительство до збройної боротьби з Росією.

Під впливом такою настрою почав кабінет в Токію ставити в переговорах пораз більші і більш жадані і робив рівночасно як найширші приготування, щоби зробити край готовий до війни. Всі ті обставини, розуміє ся, не могли нарушити спокою Росії, однак спонукали її поробити і з своєї сторони відповідні розпорядження для війська і моринарки. Мимо того Росія, бажаючи щиро удержати мир на далекім Виході, звертала потрібну увагу на відзив японського кабінету, оскільки то дозвляла її неосторожні права і інтереси, та виявила ся готовою на основі умов порозуміння признати Японії визначніше торговельне і економічне становище на корейській півострові і право боронити то становище на случай непокоїв в сім краю своєю воєнною силою. Рівночасно однією Росія, держачись строго засад своєї політики що до Кореї, котрої незалежність і ненарушимість були запоручені попередніми порозуміннями з Японією і угодами з другими державами, обставала: 1) при взаємній і безусловній запоручці тої засади, 2) при зобов'язанню, щоби ніяка часті Кореї не була уживана до стратегічних цілей, бо допущення такого діланя зі сторони

26 с. м. пів шкадрони Японців в засідку і нагле їх напади. Японці уступили з великими стратами. Козаки забрали кілька коней.

Петербург 29 вересня. „Бірженик Вedomosti“ одержали від свого кореспондента в Чифу вість, що японські донесення в справі Порт Артура не повинні мати ніякої віри. Ті донесення обчислені лиш на те, аби улекшити затягнену нову позичку.

Петербург 29 вересня. Цар виїзав вчора до Одеси і Тирасполю.

Лондон 29 вересня. Daily Chronicle доносить, що Порт-Артур боронить ся дуже завзято. Російська залога силе ночами свіжі окопи, які мусять здобувати Японці, нападаючи на кріпость від східної сторони. Все то, що Японці на дня знищать, Росіяни направляють вночі і в той спосіб задержують Японців в їх поході до внутрішніх укріплень. Японці здобули тільки послідні укріплення внішні на східній стороні і цілком їх знищили. Стрілецькі рови японські підходять вже о кількасот метрів, до внутрішніх російських фортів, але ще не суть так близько, аби японська піхота могла повязити ся на послідній атак.

Лондон 29 вересня. Daily Telegraph доносить з місцевості Сінмінтінь, що Куропаткин мав одержати приказ з Петербурга, аби ставити Японцям опір під Мукденом. Дятого ладить ся він там до битви і буде не лише полемі окопи, але й форте. Російська армія обсадила правий берег ріки Гун. Росіяни одержують заодно підкріплення. Сили Куропаткина мають рівняти ся японським, котрі виносять около 300.000 людей. На північ від копалень вугля в Янтай відбувають ся кожного дня битви. Вісти, що надходять до Сінмінтінь, кажуть, що Японці ідуть цілою силою на Мукден. В послідних днях прибуло до Ляоану 35 000 свіжого японського війська.

якоїсь заграничної держави противилось би засаді самостійности Кореї, 3) прибереженню повної свободи плавби через корейський проліз.

„В тім дусі виготовлений проект не волюв японське правительство, котре в своїх послідних пропозиціях не лиш відкинуло прийняти умови, але ще й рівночасно гучало при тім обставати, щоби в тім проекті були міщені постанови, відносячі ся до справи манджурської. Таких жадань Японії не можна було допустити. Справа положення Росії в Манджурії або верховну власть хінського цісаря в Манджурії, як і ті права, які там набули держави договорами з Хіною. О тім подано вже відповідні пояснення і чужим кабінетам.

„З огляду на то царське правительство, поручивши єсму заступникові в Токію передати свою відповідь на послідні жадання Японії, мало право сподівати ся, що кабінет в Токію возьме значіне повисших пояснень під розвагу та буде умів оцінити означене бажане Росії, що хоче досягнути мирне порозуміння з Японією. Замість того постановило японське правительство, навіть не чекаючи відповіди, зіврати дипломатичні переговори і встановити дипломатичні відносини до Росії. Царське правительство складаючи на Японію повну одвічальність за евентуальні наслідки такого поступовання, буде вижидати розвиток подій і при першій konieczности новьмесь до рішучих способів для охорони свого права та інтересів на далекім Виході.“

(Дальше буде).

Рух поїздів

важний від 15 червня 1904.

посп.	особ.	Приходять до Львова
в д е н ь		
	6:00	З Кракова
	6:10	„ Іцкан, Делятина, Чорткова
	7:30	„ Рави рускої, Сокала
	7:40	„ Підволочиск, Бродів
	7:45	„ Лавочного, Хирова, Калуща
	8:00	„ Самбора, Хирова
	8:10	„ Станиславова, Жидачева, Потутор
	8:20	„ Яворова
	8:55	„ Кракова
	10:02	„ Стрия, Борислава
	10:20	„ Ряшева, Любачева
	11:25	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	1:10	„ Лавочного, Калуща, Хирова
1:30		„ Кракова
1:40		„ Іцкан, Калуща, Чорткова
2:30		„ Підволочиск, Бродів, Гусятка
	4:35	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	4:45	„ Яворова
	5:03	„ Беляца, Сокала
	5:30	„ Підволочиск, Бродів
	5:40	„ Кракова
	5:50	„ Іцкан, Жидачева
в н о ч и		
8:40		З Кракова
	9:10	„ Іцкан, Чорткова, Потутор
	9:50	„ Кракова
	10:00	„ Самбора, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів
	10:40	„ Лавочного, Хирова, Калуща
12:20		„ Іцкан
2:31		„ Кракова
	3:25	„ Тернополь, Грималова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
в д е н ь		
	6:20	До Іцкан, Жидачева, Потутор
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Чорткова
	6:45	„ Лавочного, Борислава
	6:50	„ Яворова
8:25		„ Кракова
	8:35	„ Кракова
	9:10	„ Лавочного, Хирова, Калуща
	9:25	„ Самбора, Хирова
	10:35	„ Тернополь, Потутор
	10:45	„ Червоць, Делятина
	10:50	„ Беляца, Сокала, Любачева
1:55		„ Підволочиск, Бродів
2:45		„ Іцкан, Потутор, Чорткова
2:55		„ Кракова
	3:05	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	3:30	„ Ряшева, Любачева, Хирова
	3:40	„ Самбора, Хирова
	5:48	„ Яворова
	5:55	„ Коломиї, Жидачева
в н о ч и		
	6:20	До Кракова
	6:40	„ Лавочного, Хирова, Калуща
	7:05	„ Рави рускої, Сокала
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемишля, Хирова
	10:42	„ Іцкан, Заліцки, Делятина
	10:55	„ Кракова
	11:00	„ Підволочиск, Бродів, Заліцки
	11:05	„ Стрия
12:45		„ Рави рускої, Любачева (кождої неділі)
2:51		„ Кракова
		„ Іцкан, Чорткова
	4:10	„ Кракова

ЗАМІТКА. Поря іжма від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. рано. Час середно-європейський від львівського о 36 мін. В місті видають білети їзди: Агенція Ст. Соколовського в басейні Гавсмана ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а білети вничайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро і формацийне ч. к. залізниць державних (ул. Красіцьких ч. 5 в подвір'ю, сходи П. дворі ч. 52, в годинах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР”

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові.
Ринок ч. 10, дім „Просьвіти”.

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бути тільки обезпечені тривало в „Дністрі” від огню. Членський уділ 50 К. можна вложити в ратах; внесове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть зятати позички на 6 % за предложенем відповідної гіпотеки або поруки; сплату більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦІЯХ і иншим купні землі нехай купуючі звертають ся за повичками до „Дністра”.

ВКЛАДКИ щадничі приймає товариство на 4 проц.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени дивіденду від уділів а часть зиску призначує ся на добродійні цілі; дотепер уділено на церкви, бурси, школи і т. и. 16.385 К.

Стан 31 грудня 1903:

Вкладки	1,444.589 К	Позички	1,330.322 К
Уділи	109.835 К	Цінні папери льоно-	
Фонди резервові	21.318 К	вані в банках і на	
		рахунках бінж.	280.681 К

Дуже величавий
образ комнатний
представляючий
„ПРИЧАСТЕ”
мальований артистом Бверским
в природних красках.
Величина образа 55×65 см.
Набути можна у
Антоня Хойнацного

Антиза в Королівці
В. АЛЕРГАНДА

перушка
АЛЬПЕЙСКИ ГРУДНІ ЗІЛЯ.
Зілля ті, зятворювані в най-
ціннійших рослин альпейских,
перевисшають всі до тепер
живані зілля, грудні сиропи і
сам подібні препарати своїми
цїніками. Наслідком того они
просто неопіючі при ката-
ральних болячих легких і про-
чих віддихових, при кашлю,
грипці і всіх других подібних
хворобах. Спосіб ужити:
Зереть зілля так запарює ся
в киплячій м'якчій воді і той
навар не ся в літнім стані
заво і вечером.

Ціна 60 сол.

➤ Найдешевше можна купити лише ➤

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,
старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.